

劉嘉玲微博恭喜華仔做老竇

鍾楚紅怕太忙 打消領養念頭

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 劉德華太太朱麗倩近日被盛傳已誕下小龍女，但向來不喜歡將家事外揚

的華仔至今仍未向外公佈，昨日在養和醫院門外仍有大批傳媒守候，但仍未見華仔和其家人現身。不過一向與華仔交情甚篤的劉嘉玲昨日已在微博上恭喜華仔：「在你倆喜得千金之日，願新生的小龍女寶貝給你們帶來數不盡的歡樂，恭喜你們！」，對好友添女一事深感興奮，同時似間接證實朱麗倩已誕女一事屬實。

曾與華仔合作的鍾楚紅昨日穿低胸連身裙，佩戴總值超過6千萬的鑽飾出席珠寶品牌的新店開幕禮。紅姑對於華仔太太誕女，也恭喜對方，並表示女兒多數都會較「嘜」父親，她說：「其實自己都喜歡小朋友，感覺上他們像一張白紙、像純真的小動物。」

問到紅姑有否想過助養小朋友？她表示要視乎緣分，真的去照顧小朋友時，自己未必有這樣的耐性，而且責任也太大，她笑道：「我以前想過去領養一批黑、紅、金髮的小朋友，好像聯合國一樣，感覺可以做好事又推動中國人去領養，要知道中國人認為領養始終不屬於自己的，外國人這方面開放些。」可惜紅姑稱現時生活太過忙碌又顧着去玩，最後還是打消領養的念頭。

至於黃秋生昨晚出席《2011香港藝術發展獎》頒獎禮時，亦被在場傳媒追問華仔已喜得一女一事？秋生表示不知情。可曾探望BB女？他說：「我連知都唔知，點探呀？人哋通知我就便會恭喜吓啦，佢想你知道會畀你知啲啦！(主動問吓)唔會啦，佢咁神秘唔會去揭秘啦。」

麥玲玲已為華仔B女批命

胡楓、譚玉瑛及堪輿學家麥玲玲等，昨日為無綫節目《玄美人生》錄影，麥玲玲被問及劉德華日前傳得龍女榮升老竇。雖然未能確實華仔的小龍女出世日期，但麥玲玲就批8、9號出世的BB，命格都是屬土多火旺，性格急進、進取同動力泊得住華仔，積極性好。而8號出世讀書會功些，會有藝術才華，但男仔就較有性格，而9號就會旺老竇，這兩日出世均讀書運好。父母運方面，十幾歲前同老竇都會聚少離多，但父女感情好好。問到BB會否再有兄弟姐妹？玲玲說：「依書去睇8、9號出生的話，都會有細佬妹，8號就肯定些睇到有，若然真都係多個女至再會有仔。」

至於B女將來可會繼承父親衣鉢從事演藝事業？麥玲玲表示不會了，反而對數字比較敏感，適宜做生意。她又提議因BB命格缺水，需要大量補水，多着米白藍色的衣服，適宜在凍的地方居住，故大馬不太適合。

自爆閒時會到街市買菜

此外，身戴數萬元鑽飾出席活動的紅姑笑言應付有餘，並說：「可以佩戴這些珠寶感覺不錯，自己並非要擁有它們，我喜歡珠寶因為是工匠們的心血結晶，但好多時都會被人指是貪慕虛榮，我只是欣賞，覺得是賞心悅目。」閒時過着平淡生活的紅姑，笑言外出跑步、到街市買菜也沒機會戴珠寶，並指人生最重要的是擁有開心。

與紅姑同場的Mandy Lieu透露將與友人到西班牙旅行，預計遊玩10天左右，問她如有艷遇會否接受異地戀？她笑道：「很難的，可能心態上不同，異地戀需要很大的勇氣和付出，如果真的是理想對象，要去火星都會跟去吧。」



鍾楚紅戴上過千萬鑽飾亮相活動。



劉嘉玲微博上恭喜華仔。 網上圖片

黃秋生也指華仔產女一事十分神秘，他也不大清楚。



孫燕姿網上放腹部微隆的懷孕照。



梁烈唯澄清沒涉及風化案



配合梁烈唯近期的新聞熱話，謝天華及陳敏之等人精彩入戲。

香港文匯報訊 梁烈唯(唯唯)近日涉嫌捲入一宗風化案，有指唯唯非禮並毆打關姓女藝人，近日更傳到強姦了對方，昨日兩位主角亦有出席無綫新劇拜神儀式，兩人均矢口否認事件，並大方握手合照。

無綫新劇《法網狙擊》(暫名)昨日舉行拜神儀式，出席演員有謝天華、楊怡、陳敏之、苟芸慧、梁烈唯及關婉珊等，受到近日傳聞影響，兩位主角即成了記者追訪對象。唯唯強調沒有這件發生，所以不用澄清，又指當初以為是小事，但父母看了新聞都嚇了一跳，已跟父母解釋，幸好拍拖多年的女友對其極度信任，故不需解釋。唯唯表示剛從橫店拍完《大太監》，回來之後工作又頻密，也沒出去玩。問到有否曾醉後與別人發生爭執？他自言自己很少喝酒，對上一次已經是姚樂怡、洪天明的婚禮，直言傳出這新聞真的大吉是。他又苦笑道：「當初聽到時得啖笑，但現在傳到強姦對方，之後說不定發展到話我畏罪自殺，但感謝公司的信任。」唯唯重申：「傳言是無中生有，我都唔想再去問究竟，公司已向警察公共關係科了解，並沒有這事件，若真的發生這嚴重風化案，我已經被拉啦。」

苟芸慧沒為易角事而失落

在唯唯接受訪問時，事件女主角關婉珊現身，二人大方合照。關婉珊亦稱沒與唯唯一起去喝酒，又稱當日全日在家沒有外出。至於唯唯當日要工作，直至深夜收工後立刻回家，女友可做證人。劇中飾演律師的謝天華亦乘機抽水，笑指梁烈唯這次的事件會在劇集中交待，若事件屬實，會將對方繩之於法。無綫高層樂易玲對唯唯投信任一票，她表示經過調查和詢問警方後，得出結果根本沒這件發生。

同場的苟芸慧(九姑娘)昨日穿上低胸裙大騷事業線，早前傳出她在電影《喜夜夜蒲2》中被換角。九姑娘表示沒有因事情而不開心：「塞翁失馬，焉知非福。」有指換角原因是她與該片導演錢國偉太親密，令其女友醋意大發要求換角，九姑娘解釋換角主要是檔期遷就不到。



梁烈唯與關婉珊兩名事件主角握手合照。

獲頒「終身成就獎」 鍾景輝視為新開始

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 香港藝術發展局前晚於演藝學院舉行《2011香港藝術發展獎》頒獎禮，以表揚過去一年各藝術層面單位精英的貢獻，資深舞台劇工作者，有「戲劇之父」之稱的鍾景輝(King Sir)獲頒「終身成就獎」，King Sir的星級學生黃秋生、羅冠蘭、劉雅麗，及好友李香琴、劉兆銘、余安安及舞台劇導演古天農等亦有現場道賀。King Sir對於獲頒「終身成就獎」，永不言休的他說：「得獎並非是一個終結，反而是另一個開始。來緊都仲會繼續做，努力去做添！」King Sir表示最近為無綫拍劇外，

稍後又會跟李司棋合作演舞台劇《金池塘》。近年王維基挖走不少無綫甘草演員，問到對方可有謝他過檔？King Sir坦言有傾過，但他去年才與TVB續約，仍有一段時間才約滿。問到King Sir如何慶祝？他笑言食餐豐富宵夜就算。身為King Sir得意門生的黃秋生，上台感謝恩師時，被工作人員取笑表現激動，秋生卻否認，並笑說：「今年係老師拎獎年，拎獎拎到手軟，如果我拎獎就話激動啫。」已有4年沒有演舞台劇的秋生，透露稍後將與梁祖堯合演一齣舞台劇，笑



行政長官曾蔭權頒發「終身成就獎」予鍾景輝博士。

言角色很適合他演出，演一名說話刻薄的人。說到他的契女梁洛施與李澤楷分手後，近日傳出有新男友？秋生指契女否認謠言，並說：「我有看過啲相，又唔係佢，又唔係錫，你話係佢弟都得嘍，佢依家湊仔多過拍拖啦，係咪？」

多位粵劇名伶獲頒藝術獎

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前晚梨園界有多位紅伶獲獎，人稱「細女姐」的任冰兒，獲大會頒發「傑出藝術貢獻獎」予任冰兒女士。粵劇名伶紫羅蓮女士頒發大會頒發「傑出藝術貢獻獎」予任冰兒女士。大會並安排專程從美國回港的紫羅蓮頒獎，粵劇老伶尹飛燕亦獲2011年度「年度最佳藝術家獎」；而新進演員王潔清則獲頒「2011年度藝術新秀獎」。李香琴(琴姐)前晚看來消瘦不少，她解釋最近咳嗽，食唔安，坐唔落，以致消瘦了。她謂閒時在家也有看自己份演出的《盛世仁傑》，想不到那麼受歡迎。

林欣彤身體抱恙 羅孝勇送關心

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 林欣彤(見圖)、胡夏、鄭融與吳浩康等歌手前晚參與《勁歌金曲》節目錄影，現場見林欣彤聲音沙啞，她解釋早前到中山拍攝特輯時，當地天氣不佳致鼻、喉發炎，媽媽事後已為她煲滋潤湯水調理。問到排開男友羅孝勇有否關心她？林欣彤表示患病與對方無關，但對方也有叮囑她多休息和多喝水。至於二人的排開有否影響到感情？她說：「我們不會因為排開就避忌不去任何地方，因為我們又不是去做傷天害理的事。」



台灣歌手胡夏日前舉行了音樂會，他坦言因排開時間緊迫令心情緊張，因為是在香港的首個音樂會。近期已來港5次的胡夏，笑言每次行程都很緊湊，還未有機會出外觀光，他說：「每次在酒店吃早餐都望到海景，日前才知道原來就是維港。蘇永康都帶我去幫襯茶餐廳，品嚐過不少地道美食。」

周家蔚造人有「提示」良方

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 周家蔚(見圖)、沈卓盈、陳美詩、張慧雯及朱晨麗等，昨日出席《2012 TVB最受歡迎電視廣告大獎》之五強公佈記者會，剛為人妻的家蔚更真胸穿上黑色低胸露背裙上陣，輕易成焦點。剛去了塞班島度蜜月的家蔚，因天天玩浮潛而曬黑不少，因度蜜月時胖了不少，所以要極速減肥，準備稍後拍攝一個修身廣告。根生龍B的她，被問到可有好消息公布？她笑道：

「要再等一陣，月尾我跟天明去新加坡拍《五覺大戰》，到時希望輕鬆地造人。」她謂最近買了一些試紙，放在尿液中若出現哈哈笑圖案，即表示可造人，可惜未有機會試。近日有報指洪天明日前與梁烈唯、范振鋒及兩位女藝人去夜店消遣，唯唯因醉酒而強吻非禮其中一位女藝人關婉珊，天明為保護女方而與唯唯發生身體碰撞。問到家蔚此事，她力證老公當時不在場，她說：「已

有記者致電給我，不過所講事件發生的時間，天明都同我一齊。因早前家中被竊，天明多了留在家中，更與我一起訓練新聘請的印傭，上星期我每晚都在家中煮飯仔。」對於唯唯涉嫌非禮，家蔚力撐唯唯為人好斯文。至於甩拖後的沈卓盈，透露不乏裙下之臣，當中也有圈中人，但她揚言不會考慮圈中人，還是更愛專業人士。

